

有事您说话  
帮办大平台

0731-84326110 你帮我帮大家帮

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

# 23年前,他一无所有,她却爱上他;23年后,他有房有车,她提出离婚 她能与我共贫穷,为何不能共富贵

对于这段婚姻你有什么建议,请拨打本报热线

23年前,他只是一个一无所有的学徒工,她却喜欢上了他,并倒追他;如今,他成了月收入过万的小老板,她却“红杏出墙”,闹着要和他离婚。

发现妻子燕燕(化名)“出轨”的长沙县居民李力(化名)很诧异,也很不解。仍痴迷妻子的他求助记者说,怎样才能挽救自己的这场婚姻?

■记者 陈月红 实习生 张冰 侯飞



■制图/王珏

## 1 当初他一无所有,她倒追他

李力和燕燕都是长沙县江背人。22岁时,李力跟着燕燕的哥哥学开车,认识了比他小的燕燕。朝夕相处,对这位长相俊俏的姑娘,李力打心眼里是喜欢的。他长得不错,伶牙俐齿,却没有勇气表白,因家境不好,且燕燕要比他高出半个头。

## 2 如今他事业小成,她却情变

可是一年前,李力发现燕燕有了外遇。

李力说,2009年3月,一位女士给他打电话,提醒他注意自己的老婆有什么异常。这位女士的丈夫和他家有业务往来。于是,李力就多了一个心,翻看妻子的手机,果然发现妻子和一个男人发暧昧短信,而这个男人正是那位女士的丈夫。发现真相后,李力气得当场甩了妻子一个耳光。燕燕见状赶紧跪下来说对不起,再也不敢了,还坦白了自己曾

意外的,燕燕竟然也爱上了这个比自己矮小的男人,还主动示爱。就这样,俩人迅速坠入爱河,组建了一个小家庭。夫妇俩相敬如宾,一儿一女乖

巧懂事。李力也从往昔帮人送煤的司机,变成如今销售水泥的小老板,月收入过万。家里买了新房,夫妻俩也都有小车,一对儿女则先后考上了大学。

在外人眼里,这是一个令人羡慕的家庭。汽车城看车。”李力想当场点破妻子的谎言,可最终还是强忍住了,不忍看到她当场难堪。事后,妻子否认。而令李力纳闷的是,妻子的外遇对象,论经济条件、个人长相,根本都不能和自己相比。最后,李力归咎于妻子的一时糊涂。此后,对妻子的一举一动,李力都会格外留意,拌嘴也成了家常便饭。

4月19日晚上,夫妇俩又大吵一架,燕燕以受不了李力的唠叨为由,闹着要离婚。

李力懊恼地说,在一起生活了20多年,这段感情无法放下,面对朝三暮四的妻子,痛恨之后,他却又难以割舍。“她只是一时糊涂。再说,她长得很漂亮,虽然年过四十,仍风韵犹存,也难怪会迷住别的男人。”李力说,还想挽留这段婚姻,可不知怎样挽留,而且又担心妻子再出轨,面对天天闹着要离婚的妻子,他不知如何是好,希望读者朋友给他支支招。

读者朋友,如果对此事你有什么看法和建议,请拨打本报热线0731-84326110。

李力懊恼地说,在一起生活了20多年,这段感情无法放下,面对朝三暮四的妻子,痛恨之后,他却又难以割舍。“她只是一时糊涂。再说,她长得很漂亮,虽然年过四十,仍风韵犹存,也难怪会迷住别的男人。”李力说,还想挽留这段婚姻,可不知怎样挽留,而且又担心妻子再出轨,面对天天闹着要离婚的妻子,他不知如何是好,希望读者朋友给他支支招。

## 3 有外遇的妻子闹离婚,他真急了

“我恨她的背叛,恨她没有给孩子做出好榜样,可是我真的不想和她分开,我爱她。”李力痛苦地向记者倾诉。

一边是想抓到妻子出轨的现场证据,一边却又不忍看到现场妻子的尴尬难堪;一方面是无法自拔的痴迷,一方面又是疯狂的怀疑。李力一次又一次地徘徊。

李力懊恼地说,在一起生活了20多年,这段感情无法放下,面对朝三暮四的妻子,痛恨之后,他却又难以割舍。“她只是一时糊涂。再说,她长得很漂亮,虽然年过四十,仍风韵犹存,也难怪会迷住别的男人。”李力说,还想挽留这段婚姻,可不知怎样挽留,而且又担心妻子再出轨,面对天天闹着要离婚的妻子,他不知如何是好,希望读者朋友给他支支招。

读者朋友,如果对此事你有什么看法和建议,请拨打本报热线0731-84326110。

## 读者互帮

### 求职

#### 做厨师

求助人:王先生

电话:13875975416

自述:我想找一份厨师工作,有10多年的相关工作经验,自己有特色菜手艺,可到外省工作。薪水面议。

### 转让

#### 特色烧烤技术

转让人:刘先生

电话:15116210892

自述:我从事烧烤行业有16年了,有一套很有特色的烧烤技术,如特色烤羊排、羊腿等,如果有人想学,我可以转让这套技术,具体可面议。

■记者 陈月红 整理

## 记者收CALL

### 购房不到60平方米也可上长沙户口

邵阳周先生5月17日来电:

2008年,我在红星大市场附近购买了一套53平方米的小型住房,价值20多万,如今想把孩子的户口迁到长沙,可又听说房屋面积要达到60平方米才能上户口。请问,我小孩究竟能不能在长沙上户口?

长沙市公安局户政科工作人员回复:2008年,长沙市已经颁布购房落户新政策,对购房入户的,没有具体面积限制,凡在长沙市购买住房,并获得房产所有权,可将本人、配偶、未成年子女及父母户口迁入我市。迁入人需提供以下资料:1、长沙市房屋产权管理局核发的房屋产权证,2、购房不动产统一发票,契税完税证,3、迁入人居民户口簿(整本),4、迁入人居民身份证,5、直系亲属关系证明。

■记者 陈月红 实习生 侯飞

## 55岁以上每100人就有1例帕金森病人

# 帕金森治疗金律:早发现早治疗

目前我国有200万人患帕金森病,已占到全球患者总人数的一半。4月11日世界帕金森病日,中华医学会神经病学分会披露的数据叫人忧心。随着老龄化社会的来临,我国帕金森病患病率正在日益增高,而更多的数据显示,中国内地帕金森病患者仍以每年新增10万病例的速度不断在递增。其中,55岁以上的人群中每100人就有1个帕金森病人,更为严重的是:30多岁的年轻人也逐渐成为帕金森病发病人群。然而,帕金森病患者的就诊率却非常低,确诊发病时往往已是中晚期。鉴于帕金森病如此严峻的防治形势,记者走访了武警湖南省总队医院的有关专家,请专家来介绍帕金森病的预防和治疗知识。

### 抑郁比疾病本身更影响生活质量

过去都认为帕金森病是老年人的专属病种,但事实却并非如此。武警湖南省总队医院细胞刀医疗中心的专家介绍,帕金森病的发病年龄趋于年轻化,30岁到50岁的人群也出现了不少帕金森病患者。

该院细胞刀医疗中心专家为我们介绍了一位年轻的张姓患者,32岁,来医院时怎么也不能相信自己这么年轻就得了帕金森。“我是前年7月一次酒后开始出现手抖,虽然后来又陆续发生很多次,但是一直没有当回事,以为是喝酒的原因,可是有几次去打球,却发现动作明显跟不上节奏变得不受控制,朋友甚至说说话声音也很含糊……”病房里,32岁的患者张先生说:自己去年整整半年就像活死人一样,沉默寡言,和周围

的朋友都很少联系,完全没有生活的热情!

### “细胞刀”高新技术开创帕金森、三叉神经痛治疗新纪元

该院细胞刀专家熊铁龙主任表示:像张先生这样的年轻患者发病多为遗传因素,由于发病年龄很年轻,因此除了震颤、僵直之外,帕金森病的另一症状——抑郁对这类年轻患者的影响远远比疾病本身更为严重。而这种因担心疾病而产生的心情烦躁、哀伤、忧郁等不良情绪甚至还不可避免地影响到家人,最终又影响到自己,造成情绪上的“恶性循环”。因此,对于这类年轻患者,为了提高其生活质量,一般会建议其进行“细胞刀”手术治疗。即:利用精密计算机系统核磁共振定位,对导致患者发病的异常神经进行精确定位,仅在其头顶颅骨左侧打了一个细微的小洞,然后在定向仪系统引导下,将一根直径为2毫米的治疗针插入脑内,通入电流,通过射频物理高温电凝加热技术一次毁损患者异常神经。以达到有效改善患者震颤、僵直等病理表现的目的!

据熊主任介绍,该院细胞刀医疗中心在湖南首家引进“细胞刀”高新技术,从2001年3月至今,已先后为3000余例帕金森病及三叉神经痛患者施行了“细胞刀”手术,使患者术后即刻消除了手脚僵直、颤抖、疼痛等症状,达到了立竿见影的治疗效果。据了解,康复患者中年龄最大的88岁,最小的23岁,出院后生活质量均大大提高。为更好地为患者服务,该中心特设立健康咨询专线0731-88612387,咨询QQ:1256775011,为大家

提供咨询服务。

### 两大征兆是帕金森病的早期预警

最新研究表明,嗅觉减退是帕金森病的常见症状,在高达70%~90%的帕金森病患者中存在。更重要的是,嗅觉减退往往在震颤、动作迟缓等运动症状出现前3~7年即已表现出来,患者可通过早期多种嗅觉检测方法评估,排除其他也会出现嗅觉减退的疾病的可能而进行帕金森病早期预警。此外,帕金森病早期主要表现还有:手、腿、脚发抖,出现不同程度的震颤;运动迟缓、僵硬。如果出现以下情况,应警惕患帕金森病的可能,尽快就诊。

1、50岁后慢慢出现不明原因的手臂、腿脚颤抖,并且在身体静止时抖动明显,而活动时减轻。

2、上下肢动作逐渐变得不灵活和僵硬,如写字手指僵硬,扣扣子很慢,走路时手臂不摆动等。

3、说话慢或口齿不清楚,口水多。起立或在床上翻身时动作慢,起步困难,经常觉得脚贴在地板上迈不开步子。

专家特别提醒,帕金森病在发病的前三年是该疾病的“蜜月期”,症状相对较轻。只要早发现、早治疗,不仅能减轻患者的症状,还可延缓疾病进程。为更好地为患者服务,该中心特设立健康咨询专线0731-88612387,咨询QQ:1256775011,为大家提供咨询服务。

■张鹏